

夏季秀出  
晶莹剔透小脚丫

除了偶尔的足疗之外，双脚几乎很少再得到任何重视——于是，它们用酸、疼、胀等痛苦警告你。我们为你奉上美足之道，帮你解决最常见的足部困扰，让双脚健康轻盈又美丽！

## 保持足部干燥

双脚区域有丰富的汗腺，因温湿引起的脚臭、脚气等脚部疾病容易局部化脓，因此要尽可能保持双脚干燥。

## 去除角质

老茧组织是用来保护免遭外伤的，但同时会使双脚显得很粗糙，可以选用含有保湿成分的去角质产品，光滑足部皮肤。

## 柔软脚部皮肤

为了让脚部肌肤更加滋润，你是不是会在脚部涂上厚厚的乳液？那样一来，穿上鞋后会感觉足底非常黏滑，而且易生水泡，其实，你可以在冲澡时试用具有去死皮作用的油性浴盐，从而使足部皮肤变得更柔软。

## 滋润开裂、疼痛的皮肤

足部的老茧过于干燥时会开裂。富含蜂蜜等成分并且滋润度高的乳霜会对干燥、干裂的脚部皮肤有效。（凌儿）

整形无痕  
让美丽更完美

整形除了安全，最大的问题莫过于成功后不留下整形的任何迹象，让你美得自然无负担，这个愿望已经在近年慢慢得到实现了。

近年来，“微整形”的概念正在爱美女性中流行开来。所谓“微整形”，就是统称包括注射式美容的多种创伤小或无创伤、恢复快、伤口隐蔽的所有整形术的统称。这其实也是随着美容整形技术的发展以及消费者需求的提升应运而生的一个概念。

在面部轮廓整形中，各种微整形正大显身手。磨骨手术的切口，“藏在”口腔内，而口腔黏膜恢复后不会留下任何疤痕。植入假体鼻头的手术中，小切口则藏身在鼻腔。要丰颞部、去咬肌，都可以采用注射式，小小针孔几乎看不到痕迹。

随着美容整形技术的提高，以往需要一个月甚至更长时间来恢复的手术，现在能大大缩短时间，还能几项手术一起做，更方便、迅速、隐蔽了。（王一）

## 七大瘦脸术 哪种适合你

## 摘除面部脂肪垫

快速瘦脸的一种方法，需要动一个小手术，十几分钟即可完成。术后口服抗生素5天，漱口5天，冰敷3天，7天拆线，1至3个月会发现脸颊越来越瘦。如果你的脸形较胖、较圆，尤其是面中部肥胖，或者双侧脸形不对称，那建议可以考虑使用这种方法。但是这种方法只能瘦掉双颊部位，不能减掉双下巴，并且对于方脸、国字脸等骨架偏大的MM来说，可能效果不是那么理想。

**瘦脸指数：**★★★☆☆



## 注射瘦脸

对于咬肌明显肥厚，影响美观或者双侧圆脸不对称，梯形脸的MM，可以采取注射方法来瘦脸，这在神经内科、眼科、整形、美容外科都十分常用。医生一般会在脸颊两侧选择几个注射点注射，注射后不必进行局部按摩和其他特殊处理，一般正常的咀嚼运动，就能让药液在肌肉组织内逐渐扩散。1个月之后就能惊喜发现，胖胖的脸已经完全缩小一码。

**瘦脸指数：**★★★★☆

## 拔智齿瘦脸

“拔掉两边的智齿，就可以让脸部瘦下来，杨幂、张柏芝就是这样缩小脸形的”。这种说法让许多大脸MM深信不疑。事实上，拔智齿达到瘦脸效果，必须具备的前提是脸皮的肌肉

要够薄，如果肌肉层比较厚，拔完牙后的凹陷效果根本看不出来。另外，每个人的脸部轮廓是由颧骨、下颌骨和牙齿联合构成的，拔牙后面部骨骼并不会改变原来的位置和形状，因此对脸形的改变也不会产生显著的影响。最重要的是，如果智齿位置长得不对，比如长在神经上，这种情况下拔牙存在很大风险。

**瘦脸指数：**★★★☆☆

## 面部吸脂

如果你的面部轮廓不佳，面部皮下脂肪堆积过多，形成双下巴；或者面部皮肤松弛，已经有了轻度下垂；又或者双颊过宽，双侧不对称，面部吸脂是最佳瘦脸方式。

分显著，一下从大脸MM蜕变为小脸美女，也能从根本上改变刚毅“突兀”的面部线条，重塑精致柔滑的面部轮廓。通常下颌角手术的伤口在口腔内，因此看不出创口在哪里。

**瘦脸指数：**★★★☆☆

## 下巴整形

打造一个略尖而微翘的下巴，也能达到“瘦脸”的目的。随着锥子脸、V型脸的流行，女性的下巴成为备受瞩目的焦点，看看小脸美女们，无不拥有一个微长而精致的下巴，正因为这个面部黄金“倒三角区”对“大脸盘”的改造作用效果显著，才让人们趋之若鹜。

想成为名副其实的小脸美人，下巴整形是很有效的一个方法，借助现在强大的整形技术，圆脸变小脸不再是难事。需要注意的是，垫下巴的假体选择非常重要，一定要谨慎选择安全无排异性的材料。

**瘦脸指数：**★★★★☆

## 颧骨整形

脸部线条主要由下颌角和颧骨来构成，如果颧骨过高则会使脸型的棱角过于清楚，给人造成严肃、不和善的感觉，同时在视觉上也会造成脸部偏大的效果。如果将面部颧骨缩小、降低，则能去除脸部线条中破坏美感的突兀部分，让脸型看上去更精致小巧，成为东方人喜爱的鹅蛋脸型小脸美女。

**瘦脸指数：**★★★★☆

（凌儿）

夏季整形“四部曲”  
炫出完美身材

炎热的夏季到了，在每个夏季都会引发整形热潮。因为夏季是女性展示完美身材的美丽季节，穿着吊带衫、短裙秀出你苗条的身材，在夏季整形的“四部曲”中，哪一曲又是你该拥有的呢？

## 1 面部除皱越活越年轻

皱纹是年龄的泄密者。随着年龄的增大，胶原蛋白渐渐流失，就容易造成皮肤支撑力不够，皮肤逐渐出现皱纹及松弛。手术除皱术主要指面部除皱术，是将面部皮肤及其深处的组织、结构分离后，向后主要是向上方提紧固定，借以展平或消除表面的皱纹，使某些部位的老化性松弛得以改变。接受除皱术后，可使面部变得年轻。

除皱术后最重要的是要尽量避免日光直接照射手术部位，才有利于其快速修复。

## 2 消除色素斑

洁白光滑的肌肤是每位女性提升魅力的法宝。可面部红丝和皮肤表面的色素斑，却让女性失去对美丽的自信。留下美丽，首先要除去面部瑕疵。目前，正规医疗机构的科学祛斑技术，完全可消除或减淡面部红丝和皮肤表面的色素斑，抚平细小皱纹，增强皮肤弹性，改善毛细血管扩张和毛孔粗大，从而全面改善面部的色泽和质地。

## 3 脱去毛发 清爽一“夏”

洁白嫩滑的肌肤有如丝绸般的触感，让人渴望触摸，而浓密的汗毛将这种美感破坏殆尽。很多女性选择传统的方法脱毛，这些方法不仅非常耗时间，而且会疼痛，易留疤痕，导致肌肤松弛等副作用。时下，在不少专业的美容机构，爱美女性可享受到各项高科技脱毛技术，可永久性脱去毛发，同时保证肌肤柔嫩如初。

专家表示，脱毛治疗的时间

最好选择在春夏。每次脱毛治疗后，皮肤毛孔周围会有轻微红肿现象，因此治疗当天不要用水清洗，术后注意防晒。

## 4 假体隆胸隆出女人味

拥有挺拔胸部是很多女性梦寐以求的事。目前使用最多的隆胸法是假体隆胸。假体丰胸没有太多的条件限制，几乎符合所有需要丰胸的求美者。想在夏季秀出完美身材的爱美女性可以针对自己的不同需求选择假体。

目前，不少高科技隐蔽性整形技术，可以不伤及输乳管和乳腺组织，手术切口小而隐蔽，术后恢复快，术后乳房的外形和动感也很逼真。

